

Vádirat volt megyei APEH-vezetők ellen Közokirat-hamisítás, csalás

Szeged (MTI)
Amint arról lapunkban már beszámoltunk, hitelezési csalással és hivatalos személy által elkövetett közokirat-hamisítással vádolja az ügyészség az APEH Csongrád Megyei Igazgatóságának két volt vezetőjét. Lezárult a rendőrségi nyomozás, s az ügyészség vádat emelt a megyei igazgatóság egykori igazgatója, V. László, valamint volt helyettese, B. Károly ellen. Az ügy harmadik gyanúsítottja B. Imre szegedi vállalkozó. A vádirat szerint B. Imre tavaly nyáron megszerezte egy APEH-végrehajtás alá vont, s még 25 millió forintot tartozással küzdő szegedi kft. tulajdonjogát.

Két nappal később B. Károly az APEH akkori igazgatóhelyetteseként kérte a földhivaltól a végrehajtás törlesztését az ingatlanról, majd pár nap múlva arról tájékoztatta B. Imrét, hogy az ingóságok lefoglalását feloldotta, holott még fennállt az adótartozás. Az ügyészség szerint B. Károly ezzel jogtalan előnyhöz jutott a kft.-t.

A vádiratban szereplő másik ügy hitelezési csalás. A nyomozás adatai szerint B. Imre a kft.-je ügyvezetőjeként

tavaly tavasszal vállalkozói folyószámla-hitelkeret, megbízási, valamint kölcsön-szerződést kötött egy bankkal. A pénzügyet kikötötte, hogy az adós köteles negyedévente adó- és tébé-igazolások bemutatni. A hitelek a kezességet a Tisza-Mega 2000. Kft. vállalta, amelynek szintén B. Imre volt az ügyvezetője. A vád szerint a vállalkozó kérésére előbb az APEH megyei igazgatóságának vezetője, V. László, később pedig helyettese, B. Károly adott hamis igazolást arról, hogy a két kft.-nek nincs adó- és társadalombiztosítási tartozása, holott mindkét cégnek jelentős összegű adótartozása volt. A nyomozás adatai szerint a vállalkozó a hamis igazolásokkal nagy összegű hitelhez jutott.

A két volt APEH-vezető hitelezési csalással és hivatalos személy által elkövetett közokirat-hamisítással vádolja az ügyészség, B. Károly ellen még egy vádpont is van: hivatali visszaélés büntette. B. Imre vállalkozót szintén hitelezési csalással, valamint felbujtónak hivatalos személy által elkövetett közokirat-hamisítás büntetével gyanúsították.

Eltűnt hatvanezer köbméter iszap és szemét Feléledt a Holt-Maros



Vízrehabilitáció: az utolsó simításokat végzik a Fő fasor és a Derkovits fasor között. (Fotó: Schmidt Andrea)



Határ-időre befejeződik az újszegedi Holt-Maros rehabilitációja. Az évtizedek óta csak „bűdösvízként” emlegetett holtág középső szakasza ezentúl a városrésze díszé lesz. Hamarosan – amint az időjárás engedi – kétszázötven fát ültet el a területen a kivitelező, a Szeviép Kft. A hét végén elkészül az az ajándék fajtászótér is, amelyet a tendernyertes cég épített az újszegedi gyermekeknek.

A Holt-Maros rehabilitációja már hosszú évekkel ezelőtt megszületett az elképzelések, ám pénz híján sokáig vajdult a megvalósítás. Az 1300 méteres partszakasz munkálatait januárban kezdte el a pályázat nyertese, a Szeviép Kft. A tendert ugyan már az előző évben megnyerte, ám egyik vetélytársa megtámadta a közbeszerzési pályázatot, s időközben a szegedi önkormányzatnak is elő kellett teremtenie több mint száz millió forintot az első ütem megkezdéséhez. A nagyszabású munka költségének közel kétharmadát végül egy környezetvédelmi pályázaton nyerte a város.

Két év, két ütem

A Holt-Maros – eddig legszennyezettebb – egyharmadát adják hamarosan át a városrészeknek a kivitelezők. Ám a folyó másik két szakaszának rendbetétele még várat magára. Hogyan folytatódik a vízrehabilitáció? – kérdeztük Novák Gyulától, a Városi Vízügyi Beruházási Kft. vezetőjétől.

– Szándékaink szerint jövőre folytatjuk a munkákat a Fő fasor és a Maros töltése közötti részen. Februárig szeretnénk elkészíteni a terveket, márciusban pedig újabb környezetvédelmi pályázatot adunk be. Reményeink szerint a jövő év végére el is tudjuk végezni a munkákat. Ám ezzel párhuzamosan meg kell oldanunk a Maros vízutánpótlását is.

A szakember szerint a folyó teljes rehabilitációjához még két esztendőre lesz szükség. 2002 végére azonban eljutnak a Gellért Szabadidő Központ feletti terület rendezéséig is. A Traktor utca környékén élők ugyanis többször panaszkodnak, ezen a szakaszon is egyre bűdösebb a víz.

– A Fő fasor és a Derkovits között elkészült szakasz füvesítése is jövőre marad. Ám biztató, hogy a rendbe hozott részen már megjelentek a halak és horgásznak a gyerekek.

R. G.

A Fő és a Derkovits fasor közötti – egyébként a legrosszabb állapotban lévő – vízparti szakasz rehabilitációjára kilenc hónapot kapott a kivitelező. Késő tavaszig azonban csak a két fasor közötti terület megtisztítása zajlott, mert a környékből alkalmi szemétdombnak néztek éveken át a folyópartot. Baranyi Sándor, a Szeviép Kft. vezérigazgatója szerint az állatok elszállított hatvanezer

köbméter anyag egyharmada szemét és hulladék volt. Többek között tucatnyi hűtőszekrényt, kerékpárt és fűlécet találtak a nagytakarítás során.

A meder kikotrása után rézsűvel borították a folyószakaszt, majd egy Zeolit nevű víztisztító anyaggal bélelték ki a holtágat. Így, ha kívülről újabb szennyezés nem éri a vizet, évtizedeken át öntisztító lesz a folyó. A mára gyakorlatilag teljesen

elkészült rehabilitációs munkák után a Holt-Maros fenékszélessége 4-8 méter lett, a víztükör pedig 16 méteres.

Több illegális szennyvízbekötést is megszüntetünk ezen a részen – mondta Illés Ákos munkavezető. Főleg a partszakasz felső végén, a Derkovits fasor felől vezették sokan a szennyvizüket a Holt-Marosba.

Szerencsére, mára már a környező utcákat – a Torocz-kőit és a Hargitait – is csatornázták. Hosszabb távon, Újszeged teljes közművesítése után távolabbról sem folyik majd a szennyvíz a rendbe hozott folyóba. Most a Thököly utcát is csatornázzák, eddig ugyanis még ilyen távolságból is elszivárgott a szennyvíz a folyóig.

A napokban az utolsó simításokat végzik a kivitelezők. Ám egyhónapos „csúszást” is be kell kalkulálni, mert a város a víz feletti híd kiszélesítését is megrendelte pótlólag a Szeviéptől. A munkások most az esőt várják, hogy a parti sétányra kétszázötven mocsári ciprust és fűzfát ültethessenek. A talaj azonban jelenleg olyan száraz, hogy értelmetlen lenne megpróbálkozni a faültetéssel. A hét végén hozzák és felállítják azt a fajtászótér is, amelyet a kivitelezők ajándékoznak a városnak.

Rafai Gábor



Ünnepi menetrend

Munkatársunktól

Az október 23-i ünnepek idején a MÁV Rt. az alábbi menetrend szerint közlekedtetni a személyszállító vonatokat. Október 22-én, vasárnap munkaszüneti napra, október 23-án, hétfőn a hét első munkanapját megelőző napra (vasárnapra), október 24-én, kedden pedig a hét első munkanapjára érvényes menetrend szerint járnak a vonatok. Hétfőn a postavonatok nem közlekednek. A vasúttársaság október 21-e és 23-a között az utasok által közlekedelt vonatokat a szokásosnál több kocsival indítja.

Kilométer-milliomosok

Munkatársunktól

Kiváló munkát végző gépjárművezetőket és önkéntes veradókat tüntettek ki tegnap a Tisza Volán Rt.-nél. Az 1956. október 23-i forradalom tiszteletére rendezett részvénytársasági ünnepségen több mint nyolcvan részesült a „Balesetmentes közlekedésért” Volán érem és oklevél elismerésben, közöttük Bodrogi Imre 1 millió 500 ezer balesetmentesen megtett kilométer után vehette át kitüntetését. Az önkéntes veradók népes táborából sok olyan Tisza volános munkatársat jutalmaztak, aki tíznél több alkalommal (volt aki hetvenszer, netán nyolcvanszor...) segített vérvél a rászorultakon, míg Szűcs Tibort 110-szeres veradóként tüntették ki.

Zene és irodalom

Munkatársunktól

A Musica Parlante kamarazenekar hangversenyével folytatódik ma az egyetemi őszi kulturális fesztivál. Az egyetem aulájában 19 órakor kezdődő koncerten Greksa László blockflóten, Tábori Péter pedig oboán közreműködik. Vezényel Meszlényi László. A konzervatórium hallgatóiból alakult zenekar elsősorban a 18. század zenéjét szólaltatja meg.

A Toldi Utcai Irodalmi Kör szervezésében tartanak felolvasóestet ma 20 órától a Millenniumi Kávéházban. A kör rendezvényein többnyire pályakezdő fiatal alkotók, vers- és prózaírók mutatkoznak be.

Jogsértő az önkormányzat?

Háziorvosok tiltakoznak

Munkatársunktól

Törvényességi felülvizsgálatért fordult levélben a héten a Közigazgatási Hivatal vezetőjéhez a szegedi háziorvosi privatizációval kapcsolatos jogsértések miatt a Magyar Orvosi Kamara és a kamara Csongrád megyei háziorvosi szekciójának megbízásából dr. Mándoki Tamás ügyvéd.

Amint arról lapunkat Mándoki Tamás tájékoztatta, egyrészt kifogásolja a szegedi önkormányzat új körzethatárokkal kapcsolatos eljárását, másrészt jogsértőnek tartják az újonnan kötendő szerződések tartalmát. Az ügyvéd elmondta: a háziorvosi körzethatárok módosítása során a szegedi háziorvosok – az önkormányzat szabta határidők rövidsége miatt – nem tudtak kialakítani érdemi és megalapozott álláspontot. A házi gyermekorvo-

sok álláspontját pedig nem vették figyelembe. Az új szerződésekkel kapcsolatban az ügyvéd azt kifogásolja, hogy az önkormányzat olyan szerződéseket kíván kötni a szegedi háziorvosokkal, amelyek tartalmukban jogsértők. Sértik az önkormányzati, az egészségügyi törvény rendelkezéseit, valamint a végrehajtási jogszabályokat.

– Az önkormányzat feladata az alapellátás biztosítása, ami anyagi kötelezettséget is jelent számára – emlékeztet az ügyvéd. – Ezzel szemben a szegedi önkormányzat az anyagi terheket a háziorvosokra kívánja áthárítani. Amennyiben ráerőlteti az orvosokra ezeket a szerződéseket, úgy joggal való visszaélést követ el, s ebben az esetben a bírósághoz fordulunk – mondta lapunknak a szegedi háziorvosok ügyvédje, dr. Mándoki Tamás.

Tőzsdei jelentés

Kedden igazi „vérfürdő” tanúi lehettünk a tőzsdén. A tipikus „októberi pánik” most sem kimélt meg bennünket. A BUX záróértéke azonban a nap végi vételek hatására csupán 7782 pont lett (-140 pont). A nap elején még a MOL piacán hatalmas volt az optimizmus, miután a kormány bejelentette, hozzájárulna ahhoz, hogy a MOL árat emeljen az ipari felhasználók felé. Az olajpapír jegyzése 5450 Ft fölé is eljutott. Elemzők azonban már most bizonyos szkepticizmussal szemlélik az eseményeket, mivel szerintük a helyzet rendezéséig még további kérdéseket is tisztázni kell. Intő jel volt az, hogy a

MATÁV csaknem egész nap meredeken esett és ez magával sodort több vezető részvényt is. Volt olyan pillanat is, amikor a BUX értéke 7500 pont alá esett. A TVK-ra, a közgyűlése előtt, most lehetett utoljára üzleteket kötni. Árfolyama örült sebességgel, és nagyon széles sávban ingadozott. A

Synergion-t ma is fel kellett esése miatt függeszteni. Az amerikai piacokon a kissé gyenge fogyasztói árindex és az IBM kedvezőtlen eredményei miatt pánikeladások söpörtek végig. Összegezve elmondhatjuk azt, hogy ez az október vége is „bolondra” sikeredik....

Részvény neve	Nyitóár	Záróár	Zárór változás	Zárór (%) változás
BORSODCHEM	6 975	6 700	-300	-4,29
DÉMÁSZ	13 000	12 650	-300	-2,32
EGIS	13 450	13 475	+25	+0,19
FOTEX	310	304	-10	-3,18
MATÁV	1 326	1 247	-84	-6,31
MOL	5 300	5 135	+275	+5,66
OTP	13 950	13 520	-480	-3,43
PICK	7 800	7 500	-345	-4,40
RICHTER	15 000	14 585	-415	-2,77
TVK	5 100	5 660	+335	+6,29

Tőzsdézzén otthonából! D-Line Tőzsdeterminál

Dunainvest Tel.: (62) 450 000 Szeged, Takaréktár u.1. Szegedi képviselete a Tisza-Invest Kft.

Temető. B.-né felháborítónak tartja, hogy a Belvárosi temetőben nem fogadják el az önkormányzat által a mozgássérülteknek kiadott parkolójegyet, helyette a mozgássérültek egyesületének fényképes igazolványát kérik. Olvasónk szerint méltánytalan abból kiindulni, hogy visszaélhetnek a parkolójeggyel. Arról nem is beszélve, hogy az egyesületnek vannak nem mozgássérült pártoló tagjai is, akik ugyanúgy rendelkeznek igazolvánnyal.

Gyorséterem. F.-né panaszkodik, hogy az egyik gyorsétermi lánc megbolondítja a gyerekeket a reklámokkal. A kislánya csak azért akar egy bizonyos menüt enni, mert a hirdetés szerint különféle ajándékok járnak hozzá. Eddig azonban mindig csalódás érte őket, mert sohasem azt kapták, ami a cég hirdetésében szerepel.

Horgász. A Csongrád Megyei Horgászszövetség kéri minapi panaszosunkat,



Csörög a Pannon GSM

Kedves olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat Hollósi Zsolt újságíró munkatársunkkal oszthatják meg, aki munkanapokon reggel 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között hívható a 06-20-9432-663-as rádiótelefon-számon. Elvesztett tárgyainkat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetéseiket: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóháznál és hirdetőirodáinkban.



lapozza fel a Délmagyarország október 7-i számát, ott olvasható a közleményük, amely hírül adta, hogy környezetvédelmi munkákat miatti mikor nem lehet horgászni a Maty-éren.

Telefonközpontok. So-

szöni annak az ismeretlen hölgynek a segítségét, aki megtalálta, és a Divatcentrumban leadta az új gyermekruhákat tartalmazó elhagyott csomagját. B.-né a Hattyas sorról köszönetet mond annak az ismeretlennek, aki a fia elhagyott iratait bedobta a postaládájukba.

